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,l/. [3 6anna] Yrawt o m 3 yaosaeTsopsiior pasencTsam
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;  sin(2a +48) + sin2a = ——

sin (2 + 253) = — Ta
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Haitare Bee sosmoxkibie 3nauenus tga, ecian n3secTio, 4o on OUPeJeItn U 1TO ITHX 3HAYCHUIT 110
MeHBINle TPEeX.

-2( (4 banna] Pemmure cucremy ypasnennii

3y — 2z = /3xy — 2x — 3y + 2,
3z% + 3y? — 6z — 4y = 4.

8/. [5 6annoe] Pemnre nepasencrso

3BH) 4 67 > |2? 4 Ga'ome — g2,

4. [5 6annoe] Oxpyxnoctn Q u w KacawTes B Touke A BHYTpeHHHM 0Opa3zom. Otpesok AB — nmamerp
Gosburedt okpyxuocru €2, a xopaa BC' okpyxuocrn € Kacaetes w B Touke ). JIya AD nosropno
nepecekaer (2 B rouke F. [Ipamas, npoxoasmas uepes TouKy E nepnenjaukyiaapao BC, MOBTOPHO
nepecekaer ) B rouke F. Haiture pagnyes OKpyzKHOcTel, yron AFE n miomaas Tpeyroibiuka

AEF, ecin usBectro, uro C'1) = g, BD = %

,f{ [5 6annos] @yukuus f onpesenena ma MuoKeCTRE NOJIOAKHTEIBHBIX PAIMOHAILHBIX uncen. V3secTHo,
MTO JUIst JIIOOBIX YHCea @ ¥ b U3 3TOTO MHOKECTBA BBITIOTHEHO paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b). u npu
atom f(p) = [p/4] ans moBoro npocroro wncna p ([x] obosnataer nanGosbmee nenoe wncio. ne

npesocxodmee r). Haiianre kommuecrso nap natypanbusix wucen (; y) Takux, uro 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haiisure Bee napnr uncen (a;b) Takue, uro HepaBeHcTBO

dr — 3
2r—2

>azx+b>82% - 34z + 30

BBIIIOJTHEHO A1 BCeX T Ha npomexytke (1;3].

=1

. [6 6annos] Tana mupamuna PQRS, BepuiiHa P KOTopoii ne:kuT Ha o1moil cdepe ¢ cepeIMHAMH BCex
e¢ pébep, kpome pebpa PQ. U3sectno, uro QR =2,QS =1, PS = /2. Haiimre JUIMHY pebpa RS.
Kakoii nanmennmmii pagnye moxker mvers chepa, omucannas okosto AaHHOl mHpaMiIH?
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